



2021年6月24日 星期四

编辑:张 花 版式:姚婵莉 校对:肖 萍

**学党史 办实事 开新局**

南华大学学子集体剪纸庆祝建党 100 周年

## 百米长卷绘就百年辉煌

■文/图 本报记者 麻安田  
通讯员 黄信初

**本报讯** 100 名大学生集体创作 100 米剪纸艺术长卷, 以这一特别的形式庆祝建党 100 周年。6 月 22 日, 由南华大学党委宣传部、松霖设计艺术学院共同主办的“学党史, 三个一百”剪纸活动在该校雨母楼广场举行。

该活动通过党史学习, 以党的百年发展历程为顺序, 以百年党史中重要事件为线索, 以不同时期的典型事例、历史人物、精彩故事为主干, 由 100 名

大学生集体创作 100 米红色剪纸长卷, 展现和讴歌中国共产党的伟大历程和辉煌成就。

“经过前期的党史学习、剪纸培训、草图绘制、作品预刻等内容, 前后经历了两个多月的时间。今天, 在学院领导和老师的指导下, 这幅 100 米剪纸艺术长卷终于顺利创作完成了。”南华大学松霖设计艺术学院党委书记廖建军介绍, 通过剪纸这一艺术创作形式, 有效推进该校党史学习教育的开展, 促进校园红色文化建设, 增进师生的爱党爱国热情, 展示南华人良好的精神风范。



学生们正在聚精会神创作

## 载歌载舞庆祝建党百年

石鼓区教育系统举行庆祝建党 100 周年暨思政教育现场会



“区新时代好少年”颁奖现场

■文/图 李 境

**本报讯** 6 月 22 日下午, 石鼓区教育系统在五一小学举行“学党史 扬校史 童心

向党”庆祝建党 100 周年暨思政教育现场会, 以艺术形式歌颂党的光辉历程, 用思政微课传递“永远跟党走”的崇高信念和坚定决心。

此次活动由《学史明理·童心向党》《学史增信·扬我校史》《学史崇德·不负韶华》《学史力行·砥砺奋进》四个篇章组成。“红领巾”们将对党的赤子之心融入丰富多彩的节目和多元化的艺术表现形式, 以耳熟能详的歌曲、自编自导的舞蹈、催人奋进的舞台情景剧等予以展示, 将现场观众的思绪拉回到披荆斩棘、艰苦卓绝的峥嵘岁月, 重温了共产党人的初心和使命。其间, 组织观看了思政教研视频并展示了中小学思政微课, 开展沉浸式体验式教学, 小小宣讲员用活泼、生动的语言讲述校史、党史, 一个个故事“活”起来、“亮”起来, 在每一个学生心中生根发芽。

现场还对“学史明理 童心向党”优秀视频、“区新时代好少年”“家校共读”“读书笔记”、优秀劳动教育案例、劳动示范校进行了颁奖。

雁峰区高兴小学:

## 119 名晚报小记者接受红色洗礼

■文/李境 图/林闻

**本报讯** 追寻红色足迹, 传承红色基因。6 月 23 日下午, 雁峰区高兴小学 119 名衡阳晚报小记者在党员教师的带领下, 参观爱国主义教育基地湘南学联, 接受红色洗礼, 感受革命先烈的伟大精神力量。

大家跟随讲解员先后参观了星火起湘南陈列室、毛泽东起居室、湘南学联资料室、夏明翰事迹陈列室, 感受那段激昂青春、挥洒热血的岁月。一个个革命先烈形象跃入眼前, 一桩桩革命事迹动人心魄。小记者们纷纷表示, 今后将更加努力学习, 练就过硬本领, 为国家建设添砖加瓦。参观结束后, 大家还现场观看了党史微电影《还有后来人》及党史纪录片《湘南革命的摇篮》。



聆听讲解

## 红色文化铸魂育人

衡房集团雁峰分公司开展“学党史、颂党恩”主题教育活动

■本报记者 谢应龙

**本报讯** 目前, 衡房集团雁峰分公司党支部开展“学党史、颂党恩”主题教育活动。该支部全体党员来到湖南红色文化研究院(衡阳基地), 发挥红色文化铸魂育人功能, 铭记党的艰苦奋斗历程, 从党的奋斗历史中汲取前进的动力。

衡房集团雁峰分公司主要经营的业务为直管公房、公租房的经营管理, 面向的是中低收

入家庭群体。活动中, 他们结合工作实际, 落实到“我为群众办实事”上去。支部书记带领支部委员走访一线职工群众, 倾听诉求和呼声, 慰问患病的困难党员全昌广同志、困难职工张红正同志及家属、工作兢兢业业的雁和家园小区值班人员陈卫军夫妇, 让他们感受党的温暖及单位的关怀。该公司还将从其服务的承租户的困难与需求出发, 把工作落到实处, 让他们安居乐业, 共建美好社区。

衡阳航道管理局:

## 推动工作再上新台阶

■本报记者 胡亚华  
通讯员 申 平

**本报讯** 6 月 22 日上午, 衡阳航道管理局开展了党史学习教育专题党课, 衡阳航道管理局负责人以《铭记党史, 勇毅笃行, 凝聚推进衡阳航道事业高质量发展的磅礴力量》为主题, 为大家宣讲授课。

党课重点围绕中国共产党取得的伟大成就, 讲述了中国共产党从无到有、从弱到强的百年光辉历程, 介绍了中国共产党的奋斗历史。要求党员干部坚持学史力行, 将学习成效转化为实践动力, 立

足岗位, 履职尽责, 勇担使命。

与会的党员干部认为, 此次专题党课, 让大家对党的历史有了更加深刻的认识, 对新形势下航道管养工作有了更明确的方向。纷纷表示, 将坚持把党史的历史经验和智慧融入到具体工作中, 不断把党史学习教育成果转化为推动衡阳航道高质量发展、服务“交通强国”“三高四新”战略实施以及为群众办实事解难题的具体行动, 真正做到知史爱国、知史爱党, 永葆初心、永担使命, 努力推动工作再上新台阶。